

## 必须取缔教会各级带领工人随意开除人的权力

神家调整教会各级带领工人的工作已达四五年之久，被撤换淘汰的带领工人屡见不鲜，现在教会各级带领工人中至少半数左右都是重新挑选使用的，为什么各地教会中还有一些神选民因着种种过犯或原因被隔离、被开除、被拒在教会之外的问题存在？有些被开除的人传福音得了人，教会就是不予接纳，还有一些神选民被定罪、受迫害，不能过教会生活，也没有神话可读，这些真心信神的人四处求告，走投无路才找到了神家网站。为什么各地教会中存在这么多冤情呢？所在地的教会带领工人是在维护神的作工吗？是在顺服上面的工作安排，通行神旨意吗？有些教会带领工人抓住人的过犯就隔离、开除，没收神话书籍，不许人吃喝神话，限制人过教会生活，甚至把凡是不听从他们、不顺服他们的神选民都开除出教会。据说东北某区教会中的四万多人被开除了半数左右，只剩两万人左右，一个监察助理竟然能作出这么大的恶，实在发人深省。有一些教会带领竭力限制人反映教会的真实情况，甚至迫害反映情况的人，这与大红龙残酷迫害上访之人的行为性质相同。凡是竭力限制、拦阻神选民反映教会真实情况的人都是撒但的帮凶、恶魔的爪牙。你所做的若合乎真理，难道还怕人上访吗？只有作恶的人才害怕见光，这些假带领、假工人太恶毒了，必须将其揭露出来曝光。最近上网反映受打压、被冤枉的信件源源不断，这说明什么问题，难道不值得人深省吗？人类的确败坏得太深，败坏人类掌权没有公平合理，更谈不上公平公义了。败坏人类若不能达到蒙拯救、被成全，一旦有了地位，掌了权，可以说都是撒但掌权。大红龙的子孙掌权与大红龙掌权没什么区别，都是陷害人、整治人、打压人的能手，难怪宗教界的领袖都是敌基督。信神若不能蒙拯救、被成全，一旦掌权也都是敌基督、恶魔，没什么区别。看看所有信神之人的表现，正如神的话所说：“我天天站在宇宙之上观望，我又卑微隐藏在我的居所经历人生，仔细观察人的所作所为，不曾有一个人是真为我摆上的，不曾有一个人追求真理，不曾有一个人为我求真的，不曾有一个人在我前立心志而守住本分的，不曾有一个人让我在里面居住的，不曾有一个人注重我犹如注重自己的生命一样，不曾有一个人实际当中看见我神性的全部所是，不曾有一个人愿意接触实际的神自己。”神揭示的话千真万确，真实追求真理的人应该明白神的心意，进入神所要求的真理实际。

在教会各级带领工人中到底有几个人能真正供应神选民，能凭爱心对待神选民，能保护神选民，能使神选民正常地过教会生活，追求真理、进入实际，不被撒但掠去？这样的人可能太少了。只有这样的带领工人是神选民的知心人，才是为神选民办实事、解决问题的人，才是真正带领神选民进入信神正轨的人。这样的带领工人是神要成全的人。现在有许多带领工人不但不能供应神选民，更不能保护神选民，而且还压制、迫害神选民，甚至把神选民赶出教会，交给撒但，这是什么问题？这不正是被显明出来的敌基督、恶魔吗？我不否认有些神选民人性不好，有些过犯，难道随意开除人、打压人、整治人的就是好人吗？我看这些整治人、压制人的更坏、更恶、更可恨！关于东北区的问题，一个监察助理竟然能开除这么多人，这真是

破坏神作工的恶魔，该受咒诅！我宁可重新接纳被开除的两万人，也要把这个开除人的恶魔彻底取缔、清除。真可谓是败坏人类一旦掌了权，撒但的本性就发作了，魔鬼就原形毕露了。这些假带领与敌基督汇报工作时伪装得像绵羊一样温顺，背后作工作时却尽是豺狼本性、毒蝎心肠，神早就恨透了这些假带领、敌基督。鉴于目前各地教会随意开除人、隔离人甚多，被定罪、受冤枉的人也不少，假带领、假工人打压陷害神选民太严重，因此神家正式决定，取缔各级教会带领工人开除人的权力，取缔各级带领工人随意隔离人的权力，废除近三五年来各级教会带领工人开除人、隔离人的一切决定。并且在此宣布凡各级带领对任何神选民（五种人除外）所定的罪名与一切隔离的决定无效。现在各处教会应该聚会交通，对所有这三五年来被开除的人必须重新审察，如果有七八年前被开除的，不属于五种人的人，也应该找回来，不管被开除了多少年的人，不管有多少过犯，不管干过哪个行业，不管人性好坏，只要不属于五种人而被开除的，必须差派知情者将其找回来，给予发书过教会生活，可安排在B组或C组聚会。凡是被定罪名与被隔离的人都必须恢复教会生活，任何人无权限制拦阻！圣灵使用的人说话代表神家，各级带领工人说的话不代表神家，只代表他们自己。你们应该相信、顺服圣灵使用之人的说话、决定，这完全符合神的心意，更符合真理，如果顺从哪个带领，而不相信圣灵使用之人的决定，那就是违背神的心意而抵挡神了。对所有真心信神的人，只要有一线蒙拯救的希望，也要留在教会里，绝不能开除，这完全合神心意。这样所有真心信神，虽有各种过犯但能悔改，愿意追求真理、尽本分的人就都能过上教会生活，回到神面前了。这些人都是真心信神的，起码能尽上传福音的本分，能得人为扩展国度福音添砖加瓦，毕竟比打压人、陷害人、迷惑人、断送人的假带领、敌基督好多了，这些败类才是被开除的对象。只有这样实行才能让所有神选民真正享受到神的爱、神的拯救，神选民也都能认识到只有神是真实爱人、拯救人的神，败坏人类掌权都是残害人、压制人的魔鬼，根本没有爱。神的末世作工审判刑罚人、试炼熬炼人，对于败坏人类达到蒙拯救实在太有必要、太有意义了。因为人类败坏太深，没有多少人性，若没有神的审判刑罚、试炼熬炼，的确变化不了人，人类就没法蒙拯救了。

神选民经历神的作工到今天都已看见一个事实，败坏人类不配掌权，不配接受神的托付做教会的带领工人，因为人太没有良心理智了，都是假冒为善的。今天能接受神托付的人，实在是神的破例高抬，应该体贴神的心意，维护神的作工，这是有良心理智的人能做到的，为什么现在多数带领工人却做不到？人有地位掌了权，却不维护神的作工，不为神的作工着想，更不为神选民着想，上面给点权力还没用在正地方，而是利用权力图谋自己的利益，图谋自己的权力、名誉，尽利用权力整人、治人与作恶了。无论谁触犯了他，不听从他、不顺服他，就要遭到迫害、压制，甚至把人开除治死，这是什么性情？心里充满了阴险与恶毒，这不正是属撒但的恶魔吗？这样的恶人掌了权，毫无疑问地就是假带领、敌基督，如果作恶多端就是敌基督了。神选民到底该怎样对待假带领、敌基督，这涉及到能否蒙拯救的问题。以往常交通蒙拯救的真实意义主要是指能真实顺服神，真实顺服神的人都是已经背叛撒但、脱离撒但权势、完全归向神的人。如果对假带领、敌基督不能识破、看透，还能顺服，受其辖制，这样的人就是顺从撒但、跟随撒但的人。凡是能顺从撒但、跟随撒但却不能绝对顺服神的人，当然都不是蒙拯救的

人。

真实顺服神的人必定是能恨恶撒但、背叛撒但、弃绝撒但的人；真实顺服神的人敢于反抗撒但、揭露撒但，敢于弃绝撒但，不受丝毫辖制，敢于揭露撒但，让撒但蒙羞而没有情感；真实顺服神的人只崇尚真理，只敬拜神，只顺服神，这样的人才是蒙拯救的人。神允许这些假带领、假工人与敌基督的存在，完全是为了让他们充当撒但为神效力的工具。主要目的就是成全神选民能对撒但有分辨，能识破撒但诡计，能看清撒但的嘴脸，能从心里恨恶撒但，敢于反抗撒但，敢于背叛撒但，等神选民达到能得胜撒但这个实际身量时，就真正被成全了，撒但才真正效完力了。现在神选民读了几年神话也明白了一些真理，该是一切进入实际的时候了，也就是该实际地分辨撒但，识破撒但诡计，实际地与撒但争战，得胜撒但的时候了。在各种试炼中，神正在成全神选民进入这方面的真理实际，让人实际地在教会生活中把属于撒但势力的假带领、假工人与敌基督分辨出来，然后揭露他们、背叛他们、弃绝他们，绝对地顺服神的话，顺服圣灵使用之人的作工、带领，把这些恶人踩在脚下，真正得胜撒但的权势，能达到不受任何人事物辖制地顺服神的作工、顺服神的话语、顺服神话中的一切真理，这才是经历百般患难、各种试炼被神成全的人。

那些在假带领、假工人与敌基督的迷惑、欺骗、限制、迫害中唯命是从、不敢反抗、委曲求全、奴颜婢膝、苟且偷生的人就是丝毫没有真理实际的人。凡是谁说话都听，谁带领都跟，谁迷惑都信的撒但奴才都是没法明白真理的人，都是没法达到蒙拯救的人。在经历神的作工中，凡是追求真理、有正义感的人，他就能心明眼亮、分辨是非，他在凡事上都寻求真理，都按原则办事。这样的人不受假带领、假工人与敌基督的辖制，撒但势力想迷惑也迷惑不了，想利用也利用不上，想败坏也败坏不成。所以只有追求真理的人才能达到真实顺服神，才能脱离撒但的黑暗权势。凡是真正明白真理、有正义感的人都是绝对敢于反抗撒但的人，都是敢于对撒但势力说不的人，这些人才是明白真理，能顺服神，能真实地跟随神、见证神的人，这样的人才是神所称许的人。

凡是不敢反抗撒但，对撒但势力不敢说不，而且还懦弱无能、委曲求全，一味讲求忍耐包容的人，都是没有真理的浑人，是撒但的狗奴才，这样的人因不追求真理没法蒙神拯救、成全。在各处教会中都有这么一些糊涂人，这些人就是墙头草、老好人，自以为聪明有智慧，却不能蒙神拯救而被淘汰了。因为撒但最喜欢这些人，最善于利用这些人煽风点火，瞎起哄，搅扰神的作工，这些人都是忘恩负义、吃里爬外、背信弃义、自私卑鄙的小人，都将落在灾难中倒毙灭亡。

在经历神的作工中，我们都看见有一些人初信神时特别狂妄自是，谁也不服，等经历几年神作工之后真实认识自己了，并且还能追求真理，还能尽本分，传福音见证神，这些人比以前有些人样了，说话办事都有理智，越信越愿意追求真理了，的确真有变化，这是不是经历神作工达到的果效？有些人开始不追求真理，信了几年以后都看见追求真理的重要性，现在开始追求真理，注重进入实际了，还甘心愿意尽本分，这是不是经历神作工的变化？还有一些人开始信神并不尽本分，信神几年以后开始尽本分了，甘愿撇弃家庭为神花费。这些事实足以说明神

的作工能改变人，即使人性很狂妄放荡，没有理智，如果信神几年也会有些变化，只要人能喜爱真理、能追求真理，肯定能达到蒙拯救。如果这些起初不追求真理还特别狂妄自大，又丝毫不尽本分的人被开除了，这不是把能够蒙拯救的人给断送了吗？如果把信神几年能追求真理，能达到蒙拯救的人给提前开除了，这是不是搅扰破坏神的作工？所以神家取缔各级带领工人开除人的权力，完全是为了保护神选民，完全是为了使神的作工能更多地拯救人，所以神家作出了取缔教会各级带领工人随意开除人的权力，是完全合神心意的，对所有神选民蒙拯救有利。随意开除人的人是不是在作恶拦阻神旨意的通行？现在看清楚了吧。

现在神的作工接近尾声，神选民该进入的最关键的实际就是追求真理，达到真正明白神的心意，成为真实顺服神的人，完全脱离撒但权势，这才是真正蒙拯救的人。最关键的步骤就是脱离撒但的权势，需要马上实行进入的就是学会分辨在教会里掌权的假带领、假工人与敌基督，把这些人的说话作工都加以分辨，根据神的话与上面的工作安排对号，看他们所做的哪些地方是在抵挡神，是在搅扰打岔神的作工，看他们所说的话有哪些不合真理，纯属迷惑人、误导人的谬论，看他们的所作所为到底是在维护神的作工还是在维护自己的权力、地位？他们做事儿有哪些存心、目的、属于撒但的诡计？只有这样分辨才能看透人的本性实质。如果看透了假带领与敌基督抵挡神的真相以后该怎样揭露撒但、背叛撒但才合神心意？这正是神选民该进入的真理实际。如果人知道是假带领、假工人与敌基督的迷惑、搅扰还不揭露反抗，还能唯命是从、委曲求全，这就不是追求真理的人，也不是顺服神作工的表现，这是站在撒但一边看热闹的老好人。没有真理的人都受撒但的处世哲学、肉体利益辖制，这样的人不能背叛肉体，还能凭撒但哲学活着，就是丝毫不追求真理的人，实在没法蒙神拯救。神无论摆上什么环境都是为了让神选民学功课，让人进入真理实际，如果人在任何事情上不寻求真理，无动于衷、得过且过，你有千条妙计，我有一定之规，这样的人自以为聪明却中了自己的诡计，把自己蒙拯救的机会给断送了。

神成全人就是让人在教会生活中来分辨人的本性里有哪些东西属于撒但的哲学与谬论，分辨假带领、敌基督是怎样抵挡神的，从假带领、敌基督的存心目的中分辨撒但的诡计，看见撒但的嘴脸，从各种人的说话、看事观点中学会分辨是否合乎真理，辨明是非，这样实行就能明白真理，进入真理实际，达到能背叛一切出于撒但的，能真实顺服一切出于神的。人不寻求真理、不分辨是非，就不能恨恶撒但、背叛撒但，圣灵就没法作工成全人，因为神作事是有原则的，神是根据人的追求、要求、需要来成全人。在大试炼中人如果不追求真理，不起来与撒但争战，绝对不会达到认识神、顺服神。到神作工完全结束时，肯定有相当一部分人，至少三分之一左右的人因不追求真理而被淘汰，这就怨不得别人了，只能怨自己不务正业、胡作非为。所以在与撒但的争战中，人如果不能起来配合神的作工，不能背叛撒但，与撒但决裂，这样的人都是不顺服神的人。人选择随从撒但而不顺服神，那就是自取灭亡，与神无关了。

从现在起，所有教会绝对不许开除人，如果有五种必须开除的人存在，必须上报，都要把开除的根据与教会通过的表决写成资料报到上面，由上面批准才可以开除。由圣灵使用的人决定、掌管开除人的权力，我看看假带领、假工人、敌基督还能怎么陷害神选民，这也是被逼无

奈、不得已才这样做。如果真有五种人需要开除，在上报没有得到批准之前，应该把他们安排在C组聚会，什么时候上面批准下来，什么时候教会才能正式执行开除。各级教会带领绝对不允许再开除任何一个人，这是神家的最新规定，任何人不得违背。谁若随意开除人就是触犯神的行政，上面要直接处理。以后各地教会的神选民都要对此事实行监督。若发现哪个带领、哪个教会开除人必须举报，实行限制，被开除的人可以拒绝接受，没有人敢定罪。上面已经宣布对这两三年来所有被开除的人都重新审察，凡不属于五种人的，教会必须接纳。另外对于以往被开除或隔离的人，对他们传福音所得的人必须接纳，教会必须派人接触审察，只要是真心信神的人，必须接纳，毫无条件地接纳。若有人对此事置之不理，不闻不问，不负责任，这肯定是假带领、假工人，神选民可以举报。我还头一次听说对被开除之人传福音得的人教会不接纳，说传福音的人不是好人，所得的人也不是好人，这纯粹是谬论鬼话，能说这种鬼话的人丝毫没有真理，满脑子撒但逻辑、撒但观念，这样的人不配做带领，连看家狗都不如，还不如忠心的效力者有价值。就是必须开除的五种人，如果传福音得的人多，这也是善行。如果有属于五种人的真实悔改了，他们因过犯太多、抵挡神太重，有真实的懊悔，痛恨咒诅自己，能借传福音多得人将功折罪，教会就应该重新接纳他们，把他们安排在一起聚会。我不知道这些人能不能蒙拯救，就看他们怎样追求真理了，真理不偏待人，神是公义的。他们能多传福音，多得人，起码是将功折罪，就单说他们能为扩展国度福音效力，也比这些假带领、敌基督光搞拆毁坑害人强多了。神家宁可接纳一个效力者也不愿意留下一个害人精、敌基督来坑害神选民。你们说这样作对通行神旨意到底有利没利？希望神选民在这件事上都能体贴神的心意，从扩展国度福音工作通行神旨意上着想考虑问题，这才是实际地维护神的作工。对于丝毫不维护神作工的假带领、敌基督才应该开除教会，把能为通行神旨意、能为扩展基督国度效好力、出好力、有贡献的人接纳进教会有有什么不应该的吗？

神选民要冲破假带领与敌基督的封锁、打压、拦阻，都要学会揭露撒但、弃绝撒但、背叛撒但，只顺服神、顺服真理、顺服上面的工作安排，这是神选民必须进入的真理实际，这是实行背叛大红龙、背叛撒但，真实归向神、真实顺服神的实际。没有这个实际就不是真实属于神的人，就不是真实蒙拯救的人。凡是对神选民实行打压、限制，不许反映真实情况的各级带领工人，神选民要记住他们的恶行，总结他们的恶行，写成书面资料往上反映。反映小区带领的问题，应该直接反映到区带领或监察员那里，反映区带领、工人的问题更应该反映到监察员那里，如果区带领和监察员不给处理就直接反映到上面，反映到神家最高层，相信神是公义的，圣灵使用的人是真实地维护神作工的，绝对会按神的心意与真理原则处理，会公开、公平、公正地处理。不管是谁迫害神选民、坑害神选民，只要他违背真理，违背工作安排，违背神拯救人的心意，神家就严肃处理，绝不留情。

现在就是清算各种假带领与敌基督的各种恶行的时候了，神选民不要惧怕他们，神为你们撑腰！他们能打压神选民、限制神选民、开除神选民，神不允许，更不答应，神要惩罚他们，因为神的公义性情不容人触犯。在神家是神掌权，是真理掌权，所以神家绝不允许假带领与敌基督胡作非为、无法无天。凡神家所作的决定，也就是圣灵使用之人所作的决定，才是最高的

决定，才是最公平的决定，完全合神心意，合乎真理，正是神选民必须顺服、实行的决定。所以当神选民发现各级带领工人所作的合乎上面工作安排的时候，就应该揭露、应该辩论、应该拒绝，神为你们撑腰，上面支持你们！如果有人敢硬着颈项与上面对抗、与真理对抗，这就是假带领与敌基督了，这是毫无疑问的。因为神家是神掌权，是神话掌权，是真理掌权，在教会行政上是圣灵使用之人掌权，所以神选民要学会顺服神，学会顺服神话的权柄，学会顺服圣灵的作工引导，学会顺服上面的工作安排，这实际上就是顺服神的权柄，就是顺服真理的权柄，就是顺服圣灵作工的权柄，这是神选民必须认识清楚的，也是神选民必须进入的真理实际。

现在神选民最要紧的就是想方设法把隐藏在教会里的假带领与敌基督都能揭露出来，让神选民对他们都有分辨，都能看透他们的撒但嘴脸，都能联合起来弃绝他们、背叛他们，达到真正归向神，绝对顺服神，这是神盼望看到的神选民经历神作工达到的身量。神就盼望神选民都成为有真理、有人性的人，都能不受撒但的迷惑、搅扰、辖制，彻底脱离撒但权势，能真实地顺服神，能对神忠心，成为神得胜撒但的见证，这是神的盼望，也是神选民本该追求达到的。凡是追求真理，有圣灵作工的带领工人都应该站在神一边，用爱心帮助神选民，保护神选民不受撒但捆绑、残害、辖制，解救释放被冤枉、被定罪的神选民，把不属于五种人却被开除的都找回来过上教会生活，安排在B组、C组聚会。为保护好神选民办点实事、积点善行，这才是真正合神心意的好带领、好工人。凡追求真理的人都应该认识到“神成全人是借着什么达到的？是借着他的公义性情。神的性情主要是公义、烈怒、威严、审判、咒诅，他成全人主要是借着审判的方式。”“只有借着刑罚、审判才能将万物的结局都显明出来，人在刑罚、审判中才能显出原形，恶归于恶，善归于善，人都各从其类，借着刑罚、审判来显明万物的结局，达到罚恶赏善，让万人都归服在神的权下，这些工作都得借着公义的刑罚与审判来达到。”现在麦子马上就要成熟了，稗子该拔出来打捆了，天使已经开始收割了。

神的公义性情已完全显明。凡是接受神末世作工达到蒙拯救、被成全的人，都是从神的审判刑罚中走出来的。在经历神作工中，无论有什么过犯，无论是走错了路还是抵挡了神，都应该接受神的审判刑罚，顺服神的审判刑罚，就是惩罚咒诅临到也没有怨言，还能感谢神、赞美神，这是败坏人类该有的良心理智与顺服。就是假带领、假工人或者敌基督，只要能顺服神的审判刑罚，能真实认识自己、恨恶自己，能接受真理、追求真理、弃恶从善、背叛撒但，还可以得到神的宽恕怜悯，达到蒙拯救，这是真实的。就怕人顽抗到底，坚持错误道路，走上与神敌对的不归路，那就不可挽救了。现在回头为时不算太晚，就看人自己怎么选择了。